

Призыв регулируется федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе».

Граждане, заключившие контракт, получают ежемесячные денежные выплаты.

Трудовое законодательство гарантирует защиту на время пребывания в мобилизационном людском резерве. За резервистом сохраняется место, работодатель не может уволить сотрудника во время прохождения военной подготовки. Среднюю месячную зарплату за период сборов ему выплачивает государственный орган, привлекший работника на сборы.

Граждане, призванные на военные сборы, обеспечиваются вещественным имуществом, питанием и высококвалифицированной медицинской помощью.

По вопросам заключения контракта о пребывании в мобилизационном людском резерве обращаться в военный комиссариат по месту жительства.

Тел. для справок: 8(39153) 25-548, 8(39153) 21-9-19 – военный комиссариат города Шарыпово (площадь Революции, 2А).

Информация по аттестации граждан для заключения контракта на пребывание в мобилизационном людском резерве Вооруженных сил РФ представлена КГКУ «Центр занятости населения города Шарыпово».

Служба по контракту в мобилизационном людском резерве в Вооруженных силах Российской Федерации

Это вид защиты Родины, который сочетает в себе как личные, так и государственные интересы. С одной стороны, это добровольный вклад в укрепление обороны страны, повышение боеготовности Российской армии и флота. Военнослужащий по контракту в мобилизационном людском резерве в Вооруженных силах Российской Федерации – это защитник Родины, который всегда готов прийти на помощь своей стране в трудную минуту.

Контракт может быть заключен с гражданином Российской Федерации, ранее проходившим военную службу, имеющим воинское звание:

- солдата, сержанта, прапорщика – в возрасте до 40 лет;
- от младшего лейтенанта до капитана – до 47 лет;
- от майора до подполковника – до 52 лет;
- полковника (капитана 1 ранга) – до 57 лет.

Всем заключившим контракт положены стабильные ежемесячные выплаты.

Вступив в ряды защитников своей Родины, заключи контракт о пребывании в мобилизационном людском резерве сейчас! По всем вопросам заключения контракта обращаться в военный комиссариат по месту жительства.

Информация по аттестации граждан для заключения контракта на пребывание в мобилизационном людском резерве Вооруженных сил РФ представлена КГКУ «Центр занятости населения города Шарыпово».

Выездной десант здоровья

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ В ШАРЫПОВСКОЙ БОЛЬНИЦЕ ОТРАБОТАЛИ ДВЕ ВЫЕЗДНЫХ БРИГАДЫ КРАСНОЯРСКИХ ВРАЧЕЙ. ВСЕ ПРИЕМЫ ПРОВОДИЛИСЬ В РАМКАХ ОМС И БЫЛИ БЕСПЛАТНЫМИ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ.

Первыми в начале недели пациентов и медиков города консультировали врачи-реабилитологи кафедры реабилитационной медицины Красноярского медицинского университета под руководством завкафедрой Елены Можейко. Основной упор был сделан на реабилитацию пациентов, переболевших коронавирусной инфекцией. Ведь принципы восстановления после других заболеваний известны врачам, а коронавирус – заболевание новое и до сих пор не имеет точной диагностики.

Врачи. Лекции для шарыповских врачей также входили в программу визита. Их пропушили как работники стационарных отделений, так и поликлиник. И теперь шарыповские медики вооружены необходимыми знаниями.

Вторая бригада узких специалистов из Красноярска работала в Шарыпово в субботу и воскресенье. Это были невролог, уролог-андролог, эндокринолог, кардиолог и врач функциональной диагностики, которая делала исследование сердца и сосудов на аппаратуре, пока недоступной в городской больнице. Всего за два дня красноярские врачи приняли и дали рекомендации по лечению двум с половиной сотням шарыповцев.

Ректор Красноярского государственного университета Алексей Протопопов подчеркнул важность выездной работы на местах, где особенно не хватает узких специалистов. Для практику нужно продолжать и расширять, ведь это позволяет приглашать высококвалифицированную медицинскую помощь к жителям небольших городов сельских территорий.

